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PeweHume 3aaa4y no teme:
«KonuyecTtro TennoTbI»
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Llenb:

- 3aKpenuTb 3HaHUA No Teme.

* OTpaboTaTb ANropUTM pelleHUs
3a4au.

* HayuunTbCa camocToaTenbHo cebg
OLleHUBATb.

* YunTbCa aHaNU3npoeatb matepuan.




®pOHTANbLHLIU ONpOC

Y10 Takoe KonumuecTtso TennoTbi?

Koraa Q nonoxutenbHo? OTpuuaTensHo?

B kakom HanpasneHum naeT Tenno y Apyx
B3AUMOAENCTBYHOLWUX Ten (Harpetoro u
OXNAaXAeHHOrO).

YTO TaKOe yaesibHaa TeNNOEMKOCTb?

TToyemy B NyCTLIHU AHEM XApPKO, @ HOYLHO
TemnepaTypa nagaet Huxe 0 'C?




Nuct ycnexa 2MW.

3TAnNbI | KpUTEpUU +/_ | oueHKa
I bykseHHOe 0603HayeHue |+ 5
EavHUUBI usmepeHus +
Popmy bl +
IT Ycnosue + 4
Bb160p cpopmy bl -
PacueTbI 1 oTBET +
IIT |cH + 3
Pacuertsr u otser -
Hanu3 -

NToroeasa oLeHKa 4







YcTaHOBUTE COOTBETCTBUA PU3InYeCKnX

BeJSIMUUH U byKBeHHbIX 0603HaYeHUU.
- YaenbHas TennN0EMKOCTb

o
* Macca : Q
- TemnepaTtypa m
» KonuyecTtBo TennoTbl t
» TTnoTHOCTL C




TTposeps !l

» TTnoTHOCTL

- KonuyecTteo TennoTbl

* Macca

- TemnepaTtypa

* YaenbHaa TennoeMKOCTb
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YKaxXu eauHULbI nsmepeHus

BEJTUYUH.

* YaenbHaa Tenfo0emMKoCTb K

- Konuuectso TennoTbl Kr/m?>

- Macca [x

» TTnoTHOCTD Ox/(kr*'C)

- Temnepatypa C




TTposeps!!

- TTnoTHOCTb Kr/m?>

* Macca Kr

» YaenbHaa tennoemkoctb  Ox/(kr*'C)
- KonuyecTtBo TennoTbI [x
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YKaAXU popMysibI A9 BbIYUCTIEHUS
BETUYUYUH.

* Macca m= p*V
* iameHeHue Temnepatypbl Q=cmAt

- YpenbHaa Tennoemkocts At=Q/(cm)
- Konuyectso TennoThl c=Q/(mAt)
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TTposeps!!

* Macca m= p*V

* ameHeHue Temnepatypbl At=Q/(cm)
- YpenbHasa Tennoémkocts c=Q/(mAT)
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II atan




Pewwu 3aaauy.

TTpu HarpesaHuu kycka meaum ot 20 'C
no 170 'C 6b1no 3arpadeHo 140000 Ox
Tenna. OnpegenuTtb Maccy meau.
YpenbHaa TennoemkocTts meaum 400

Ox/(kr*'C).
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TTposeps!!

NaHo: PeweHue: Q=cmAt
1t1=20 'C m=Q/(c* At)
12=170'C m=140000/(400*150)-=
c=400 Ox/(kr*'C) =2,33 Kr
Q=140000 Ox

m- ? OTtBeT: 2,33 Kr
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III stan x




* 3aaayva

Kakoe konuyecteo Tennotbl otaaet 500mn soabl
npu oxnaxaeHuu ¢ 50 'C po 10 'C? YaenbHas
TennoémkocTb Boabl 4200 [x/(kr*'C).




TTposepb!!

[aHo: W PeweHue
V=500n 500/1000=0,5Mm"
c= 4200 IOx/(Kr*'C) o i000aims w0 maces soms

_ \ pasHa.:
t1=50 C m= p*V= =1000*0,5=0,5 kr
+2=10'C Q=cmAt=4200%0 5*(10-50)=

= - 84000 Ox = - 84 kOx
OtseT: - 84 xk[Ox.

3HaK «-» B OTBETEe YKA3bIBAET HA TO,
YTO BOAA OTAAET Tenso.




TToapsoaum utorulll

+ CTaBUM UTOrOBYHO OLIEHKY U cAaem
«JlucTt ycnexa».
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